



前男友周杰伦

侯佩岑

被曝已订婚 夫家身家25亿

最近女星频传订婚,之后又被否认。继张曼玉、关之琳“被订婚”后,昨日,据港台地区媒体报道,女星侯佩岑被曝已秘密恋爱数月,并于日前订婚。男方为台湾黄姓富豪之子,35岁左右。男方家族从事建筑行业,身家可能高达百亿万新台币(约合25亿人民币)。

周杰伦和侯佩岑曾相恋较长时间,这段恋情被认为是娱乐圈才女貌的典型。不过,两人最终无奈分手,侯佩岑在接受鲁豫采访时透露自己和周杰伦曾受到了谈婚论嫁的地步。曾经全身心投入恋情的侯佩岑表示是希望与周杰伦步入婚姻殿堂的:“因为想要跟这个人长期走下去,我才会想要开始。我谈恋爱,都是以要和那个人结婚为前提的。”但可惜最终有缘无分。

2009年9月,据港台媒体报道,侯佩岑曾表示最近有了讲电话聊心事的对象,新恋情似乎正在萌芽。对吴宗宪日前曾介绍医生给她,她说“只见过一次,没再联络”,结果不了了之。侯佩岑和周杰伦分手两年多,去年5月传出与貌似蒋友柏的John交往4个月,她坚称是朋友,后来男方坦承分手。

前天出席某代言活动的侯佩岑春风得意,提到感情近况,侯佩岑再次表示:“有可以打电话聊心事的对象。”被问谈恋爱是否会讲很久电话?她说:“可以讲一个晚上,因为要花时间了解对方。”但当事男子是否是侯佩岑订婚的对象,目前还难以确认。



侯佩岑

【相关链接】

明星的婚事就是搞怪

关之琳“被订婚”

继张曼玉传出订婚消息后,关之琳日前也“被订婚”,有媒体报道46岁的关之琳已决定下嫁国巨集团董事长陈泰铭,订婚典礼在12月25日。不过,订婚典礼的消息曝光后,国巨公司表示,这根本是子虚乌有的事。

关之琳的婚事被摆乌龙,已经不是一次两次了,因为美女的婚事一向是娱乐的焦点。早在几个月前,关之琳就坦承有稳定的交往对象,当时大家猜测她口中的那个人就是曾与其出游被偷拍的陈泰铭。

关之琳和陈泰铭多次被拍到一起用餐,席间互动频繁,被指就像是热恋中的情侣。不过这次消息很快得到澄清,爆出消息的媒体随后发表声明表示,未向陈泰铭本人求证,造成当事人困扰,深表歉意。

杨千嬅“伪单身”

杨千嬅今年8月与丁子高在美国拉斯韦加斯注册结婚,正式成为丁太太。但她思想甚为传统,认为一日未摆酒,始终未算过门,所以婚后杨千嬅“伪单身”,一人独住,不肯搬到丁子高寓所。

有消息称,本来杨千嬅打算完成手头片约及演唱会后,在2010年10月摆酒结婚,还要过一年多“伪单身”日子。丁家长辈觉得夫妇分居不成体统,一直催促,于是丁子高与杨千嬅商量提前办婚宴。目前杨千嬅已订下2010年2月14日大年初一情人节,在香港金钟香格里拉酒店大摆筵席补摆喜酒。不过,杨千嬅否认大年初一摆酒,声称当天已经有工作安排。综合

郑州歌舞剧院60名演员启程赴京 虎年春晚有咱郑州风采

接受中央电视台的邀请,郑州歌舞剧院将登上2010年春晚舞台。昨日,郑州歌舞剧院的60名舞蹈演员启程赴京,这是我省专业歌舞院团首度应邀参加央视春晚演出。

郑州歌舞剧院建院5年来,成功打造了精品舞剧《风中少林》《水洛神》,歌舞剧《清明上河图》(青春版)。

26日,郑州市文化局局长阎铁成宣布,郑州歌舞剧院原创舞剧《风中少林》将于明年3月份正式启动全国巡演。目前已经签订合同的城市包括:重庆、深圳、武汉、烟台、郑州等,共计22场,预计5月初结束。

2009年春节前后,郑州歌舞剧院曾在南半球的澳大利亚创造了巡演33场的瞩目成绩,不仅很好地宣传了中原文化,而且吸引了澳洲各阶层的巨大关注。 晚报记者 杨宜锦



李宇春演唱会秀香肩锁骨

内场爆满、看台爆满、包厢爆满、媒体证被一抢而光。26日晚8时,李宇春北京万人演唱会在五棵松体育馆盛大开唱,她首度在公开场合秀香肩,展示性感锁骨。

在当晚的演唱会上,包括高晓松、李湘王岳伦夫妇在内的众多名流到场为李宇春捧场,因《十月围城》而结缘的导演陈可辛也携剧组众成员集体到场。 森子

庚寅年

金虎傲踞迎新岁
鸿财踏至兆丰年

周生生 (how Sang Sang)

800 830 1878 www.chowsangsang.com | 郑州 新玛特购物广场金博大店 · 丹尼斯百货 · 紫荆山百货